

Міністерство освіти і науки України
Національний університет біоресурсів і природокористування України
Відокремлений підрозділ Національного університету
біоресурсів і природокористування України
«Ніжинський агротехнічний інститут»

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Відокремленого
підрозділу
Національного університету біоресурсів і
природокористування України
«Ніжинський агротехнічний інститут»
Протокол № 10 від 24.06. 2021 р.

Голова вченої ради

доц. В. Лукач

Освітня програма вводиться в дію
з "01" вересня 2021 року



ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
"Облік і оподаткування"

РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ		ДРУГИЙ (МАГІСТЕРСЬКИЙ) МАГІСТР
ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ	07	УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	071	ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ
КВАЛІФІКАЦІЯ		МАГІСТР ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННЯ

ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальність «Облік і оподаткування» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Розроблено проектною групою у складі:

1. **Столяренко Олена Миколаївна** – керівник проектної групи, доктор економічних наук, професор кафедри обліку і оподаткування, завідувач кафедри обліку і оподаткування;
2. **Сук Петро Леонідович** – член проектної групи, доктор економічних наук, професор кафедри обліку і оподаткування;
3. **Царук Наталія Георгіївна** – член проектної групи, кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і оподаткування.

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. №1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» із змінами згідно з Постановою КМ №509 від 12.06.2019, Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» з урахуванням Положення «Про освітні програми у Відокремленому підрозділі НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» затвердженого протоколом Вченої ради ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» №11 від 26.04.2018 р.

1. Профіль освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і природокористування України «Ніжинський агротехнічний інститут» Факультет агротехнологій та економіки Кафедра обліку і оподаткування
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Магістр. Магістр обліку і оподаткування
Офіційна назва освітньо-професійної програми	Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» підготовки здобувачів вищої освіти другого магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Тип диплому та обсяг освітньо-професійної програми	Диплом магістра, одиничний 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 1,5 роки
Наявність акредитації	Акредитація первинна. Акредитація спеціальності «Облік і оподаткування» освітнього ступеня «Магістр» проведена у 2018 році (наказ МОН України від 08.01.2019 р. № 13, сертифікат про акредитацію Серія УД №11007587. Строк дії сертифіката до 1 липня 2024 року.
Цикл/рівень	НРК України – 7 рівень, FQ -EHEA - другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень
Передумови	Умови вступу визначаються «Правилами прийому на навчання до Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Ніжинський агротехнічний інститут»», затвердженими Вченою радою. Наявність базової вищої освіти. Підготовка фахівців з обліку і оподаткування проводиться за денною і заочною формами навчання
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньо-професійної програми	Термін дії освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» до 1 липня 2024 року.
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньо-професійної програми	http://nati.org.ua/
2 – Мета освітньо-професійної програми	

<p>Метою освітньо-професійної програми є формування у майбутнього фахівця здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю та відповідальністю, загальні засади методології наукової та професійної діяльності під час вирішення завдань та проблемних питань у сфері обліку, аудиту, аналізу та оподаткування, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру</p>	
<p>3 – Характеристика освітньо-професійної програми</p>	
<p>Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))</p>	<p>Галузь знань 07 «Управління та адміністрування» Спеціальність 071 «Облік і оподаткування»</p>
<p>Орієнтація освітньо-професійної програми</p>	<p>Освітньо-професійна програма</p>
<p>Основний фокус освітньо-професійної програми та спеціалізації</p>	<p>Спеціальна, в галузі 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Ключові слова: облік, контроль, аудит, аналіз, оподаткування</p>
<p>Особливості програми</p>	<p>Спеціалізована підготовка фахівців спеціальності «Облік і оподаткування» для вирішення прикладних задач та наукової діяльності у предметній сфері знань. Передбачається надання фундаментальних теоретико-методичних знань та практичних навичок з економічних процесів та закономірностей у галузі обліку, аналізу, аудиту та оподаткування. Орієнтована на глибоку професійну підготовку сучасних аналітиків, фахівців у сфері обліку, аудиту та оподаткування, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до вимог сучасного бізнес-середовища. Здійснюється інтегрована підготовка магістрів, що поєднує чітку практичну спрямованість навчання щодо організації бухгалтерського обліку, застосування його в управлінні підприємством, організації і методики аудиту та фінансового аналізу суб'єктів господарювання України різних форм власності та організаційно-правових форм.</p>
<p>4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</p>	
<p>Придатність до працевлаштування</p>	<p>Згідно з чинною редакцією Національного класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 003:2010) випускник з професійною кваліфікацією «магістр обліку і оподаткування» може</p>

	<p>працевлаштуватися на посади з професійними назвами робіт: 1231 – головний бухгалтер, 1231 – головний економіст, 1231 – головний касир, 1231 – головний ревізор, 1231 – завідувач цехової бухгалтерії, 1231 – начальний централізованої бухгалтерії, 2411 – професіонали в галузі аудиту та бухгалтерського обліку, 2411.1 – наукові співробітники (аудит, бухгалтерський облік), 2411.2 – аудитори та кваліфіковані бухгалтери, 2411.1 – молодший науковий співробітник (аудит, бухгалтерський облік), 2411.1 – науковий співробітник-консультант (аудит), 2411.2 – аудитор, 2411.2 – бухгалтер-експерт, 2411.2 – бухгалтер-ревізор, 2411.2 – консультант з податків і зборів, 2419.3 – спеціаліст-бухгалтер, 2441.2 – економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності, 2441.2 – економіст з податків і зборів, 1475.2 – менеджери (управителі) з бухгалтерського обліку.</p> <p>Місця працевлаштування. Відповідні посади у фінансових, бухгалтерських, економічних та адміністративних підрозділах підприємств, установ та організацій.</p>
Подальше навчання	<p>Магістр зі спеціальності «Облік і оподаткування» має право продовжити навчання на третьому освітньо-науковому рівні освіти (доктор філософії)</p>
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	<p>Студенто-центроване навчання, технологія проблемного і диференційованого навчання, технологія інтенсифікації та індивідуалізації навчання, технологія програмованого навчання, інформаційна технологія, технологія розвивального навчання, кредитно-трансферна система організації навчання, електронне навчання в системі Moodle, самонавчання, навчання на основі досліджень.</p> <p>Викладання проводиться у вигляді: лекції, мультимедійної лекції, інтерактивної лекції, семінарів, практичних занять, лабораторних робіт, самостійного навчання з використанням підручників, посібників та конспектів, консультації з викладачами, підготовка кваліфікаційної роботи магістра.</p>
Оцінювання	<p>Види контролю: поточний, тематичний, періодичний, підсумковий, самоконтроль.</p> <p>Екзамени, заліки та диференційовані заліки</p>

	<p>проводяться відповідно до вимог «Положення про екзамени та заліки у ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» (2020 р).</p> <p>У ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» використовується рейтингова форма контролю після закінчення логічно завершеної частини лекційних та практичних занять (модуля) з певної дисципліни. Її результати враховуються під час виставлення підсумкової оцінки.</p> <p>Рейтингове оцінювання знань студентів не скасовує традиційну систему оцінювання, а існує поряд із нею. Воно робить систему оцінювання більш гнучкою, об'єктивною і сприяє систематичній та активній самостійній роботі студентів протягом усього періоду навчання, забезпечує здорову конкуренцію між студентами у навчанні, сприяє виявленню і розвитку творчих здібностей студентів.</p> <p>Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100-бальною (рейтинговою) шкалою ЕКТС (ECTS), національною 4-х бальною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і вербальною («зараховано», «не зараховано») системами.</p> <p>Підсумкова атестація: захист магістерської роботи</p>
6 – Програмні компоненти	
<p>Інтегральна компетентність</p>	<p>Здатність розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності на основі поглиблених знань та вмінь інноваційного характеру у відповідній галузі національної економіки в умовах глобалізації</p>
<p>Загальні компетентності (ЗК)</p>	<p>ЗК 1. Здатність розвивати та підвищувати свій професійний рівень на основі освоєння знань і методів роботи інноваційного характеру в умовах глобалізаційних процесів.</p> <p>ЗК 2. Здатність працювати в команді, вести наукові і ділові дискусії у сфері професійної діяльності та переконувати інших учасників на основі поглиблених знань та вмінь інноваційного характеру для цілей прийняття рішень, демонструвати навички захисту прав інтелектуальної власності.</p> <p>ЗК 3. Здатність використовувати знання фахової іноземної мови для професійної діяльності в міжнародному контексті та проведення наукових досліджень.</p>

	<p>ЗК 4. Здатність проводити наукові дослідження у професійній діяльності з метою отримання нових знань та їх використання для прийняття управлінських рішень.</p> <p>ЗК 5. Здатність володіти сучасними технологіями отримання, зберігання, обробки обліково-аналітичної інформації та застосовувати їх задля вирішення поставлених завдань.</p> <p>ЗК 6. Адаптивність, комунікабельність, креативність, толерантність, здатність до системного мислення та самовдосконалення, наполегливість у досягненні мети.</p> <p>ЗК 7. Дотримання норм і принципів професійної етики.</p>
<p>Спеціальні (фахові) компетентності (ФК)</p>	<p>СК 1. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття обґрунтованих управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення результативності та соціальної відповідальності бізнесу.</p> <p>СК 2. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців у відповідності з вимогами менеджменту підприємства.</p> <p>СК 3. Здатність проводити наукові дослідження із застосуванням сучасного економетричного інструментарію з метою вирішення актуальних завдань обліку, контролю, аудиту, аналізу та оподаткування суб'єкта господарювання.</p> <p>СК 4. Здатність застосовувати основні положення податкового законодавства та володіти практичними навичками щодо методики розрахунків основних податків і складання відповідної податкової звітності з метою управління податковою політикою суб'єктів господарювання.</p> <p>СК 6. Здатність застосовувати методичні і практичні підходи до організації проведення державного фінансового аудиту, перевірки державних закупівель та інспектування.</p> <p>СК 7. Здатність застосовувати методичні прийоми аналітичного забезпечення сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства.</p> <p>СК 8. Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень.</p>

	СК 9. Здатність застосовувати теоретичні та інституційні положення аграрної політики у сфері професійної діяльності.
Результати навчання	Магістр обліку і оподаткування
Програмні результати навчання	<p>ПРН 1. Знати теоретико-методичні, організаційні засади формування облікової інформації для Сучасних і потенційних потреб управління суб'єктами господарювання;</p> <p>ПРН 2. Вміти організовувати функціонування та розвиток системи обліку і координувати діяльність Облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб'єктів господарювання;</p> <p>ПРН 3. Демонструвати вміння обґрунтовувати та Застосовувати методики підготовки і надання облікової інформації для потреб управління суб'єктом господарювання;</p> <p>ПРН 4. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні підприємством, демонструвати навички надання консультацій управлінському персоналу суб'єкта господарювання щодо облікової інформації;</p> <p>ПРН 5. Демонструвати вміння розробки внутрішньогосподарських стандартів і форм управлінської та іншої звітності суб'єктів господарювання;</p> <p>ПРН 6. Демонструвати знання податкового законодавства, вміння обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування діяльності суб'єкта господарювання, здійснювати податкові розрахунки та формувати податкову звітність.</p> <p>ПРН 7. Формувати фінансову звітність за національними та міжнародними стандартами для суб'єктів господарювання та їх об'єднань, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень.</p> <p>ПРН 8. Визначати поточний і майбутній фінансовий стан суб'єкта господарювання, його фінансові результати, грошові потоки, використовуючи сучасні техніки аналізу.</p> <p>ПРН 9. Демонструвати вміння здійснювати аналіз внутрішніх та зовнішніх чинників, що мають вплив на стратегію діяльності суб'єктів господарювання та визначають їх економічну поведінку.</p> <p>ПРН 10. Аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень.</p> <p>ПРН 11. Демонструвати знання щодо теоретичних,</p>

методичних та практичних положень контрольного процесу, розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб'єктів господарювання.

ПРН 12. Обґрунтовувати інноваційні підходи щодо інформаційного забезпечення системи контролю за використанням ресурсного потенціалу з урахуванням стратегії розвитку бізнесу.

ПРН 13. Використовувати знання з міжнародних стандартів контролю якості аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг з дотриманням вимог професійної етики в професійній діяльності.

ПРН 14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації.

ПРН 15. Демонструвати вміння застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику. ПРН 16. Демонструвати навички публічних ділових і наукових комунікацій задля вирішення комунікативних завдань державною та іноземними мовами.

ПРН 17. Обґрунтовувати порядок реалізації адміністративно-управлінських функцій у сфері професійної діяльності.

ПРН 18. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, менеджменту суб'єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.

ПРН 19. Визначати актуальні проблеми та виявляти наукові факти у сфері теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування, робити науково-обґрунтовані висновки та розробляти пропозиції щодо їх вирішення.

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення	Підготовка здобувачів вищої освіти здійснюється науково-педагогічними працівниками кафедри обліку і оподаткування, а також кафедр інституту у кількості 11 осіб, з яких 3 професорів, докторів економічних наук, 8 доцентів, кандидатів наук. Випусковою кафедрою є кафедра обліку і оподаткування. Всі науково-педагогічні працівники, які задіяні у підготовці здобувачів вищої освіти за даною освітньо-професійною програмою, є співробітниками ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут», мають наукові ступені та вчені звання, а також підтверджений високий рівень наукової та професійної активності.
Матеріально-технічне забезпечення	Навчально-лабораторна база факультету агротехнологій та економіки дозволяє організовувати та проводити заняття з усіх навчальних дисциплін на достатньому рівні. Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп'ютерними робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає потребі. Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура, кількість місць у гуртожитках відповідає вимогам та потребі.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Офіційний веб-сайт https://nati.org.ua/ містить інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти. Всі зареєстровані в інституті користувачі мають необмежений доступ до мережі Інтернет. Бібліотечний фонд багатогалузевий, нараховує понад дев'яносто тисяч примірників вітчизняної та зарубіжної літератури, більше 70 назв журналів та газет. Одним з надбань бібліотеки є фонд рідкісної книги, який нараховує 126 книг (з 1859 року). Справжніми перлинами фонду є книги Вейсбаха Юлія "Теоретическая и практическая механика" Т.1, "Энциклопедический словарь" Брокгауза (1890), "История математики" (1883), "Полная энциклопедия русского сельского хозяйства и соприкасающихся с ним наук" (1900), "Собрание сочинений Гете" (1878). Фонд комплектується матеріалами з економіки, техніки та суміжних наук. Бібліотечне обслуговування читачів проводиться у 2 читальних залах на 115 місць, загальна площа бібліотечних приміщень становить 375,6 м ² .

	<p>Читальний зал забезпечений бездротовим доступом до мережі Інтернет.</p> <p>У ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» створений навчально-інформаційний портал на базі потужної платформи дистанційного навчання Moodle (http://moodle.nati.org.ua). Нині майже 90 % навчальних дисциплін заведені до даної платформи, яка дозволяє студентів інституту дистанційно, за допомогою Інтернету, оволодіти навчальним матеріалом та пройти тестовий контроль знань з навчальної дисципліни.</p> <p>Усі компоненти даної освітньої програми забезпечені навчально-методичними виданнями та розробками кафедр, що здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» освітнього ступеня «Магістр», є у вільному доступі у якості ресурсів бібліотеки ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут».</p>
<p>Національна кредитна мобільність</p>	<p>На основі двосторонніх договорів між ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» та закладами вищої освіти України.</p>

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОПП

Код н/д	Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ			
Обов'язкові компоненти ОПП			
ОК1.	Методологія і організація наукових досліджень	4	екзамен
ОК2.	Аграрна політика	4	екзамен
2. ЦИКЛ СПЕЦІАЛЬНОЇ (ФАХОВОЇ) ПІДГОТОВКИ			
Обов'язкові компоненти ОПП			
ОК3.	Бухгалтерський облік в управлінні підприємством	4	екзамен
ОК4.	Фінансовий аналіз	4	екзамен
ОК5.	Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами	4	екзамен
ОК6.	Оподаткування суб'єктів господарської діяльності	4	екзамен
ОК7.	Організація і методика аудиту	5	екзамен
ОК8.	Електронний документообіг	4	екзамен
ОК9.	Організація бухгалтерського обліку	5	екзамен
ОК10.	Стратегічний аналіз в управлінні підприємством	4	екзамен
ОК 11.	Навчальна практика (тренінг за фахом)	2	диференційний залік
ОК 12.	Виробнича практика	16	диференційний залік
ОК 13.	Підготовка і захист магістерської роботи	6	захист роботи
Загальний обсяг обов'язкових компонентів		66	
Вибіркові компоненти ОПП			
Вільного вибору за уподобаннями студентів із переліку дисциплін			
ВБ 1.	<i>Вибіркова дисципліна 1</i>	4	екзамен
ВБ 2.	<i>Вибіркова дисципліна 2</i>	4	екзамен
Вибірковий блок за вибором за спеціальністю			
Вибірковий блок 1.			
ВБ 1.1.	Внутрішній контроль діяльності аграрних формувань	4	екзамен
ВБ 1.2.	Судово-економічна експертиза	4	екзамен
ВБ 1.3.	Облік і звітність суб'єктів малого бізнесу	4	екзамен
ВБ 1.4.	Комп'ютерні технології в обліку, оподаткуванні і аудиті	4	екзамен
ВБ 1.5.	Глобальна економіка	4	екзамен
Вибірковий блок 2			
ВБ 2.1.	Стратегічний управлінський облік	4	екзамен
ВБ 2.2.	Професійна етика бухгалтера та аудитора	4	екзамен
ВБ 2.3.	Аналітичне обґрунтування управлінських рішень	4	екзамен
ВБ 2.4.	Бухгалтерське діловодство в управлінні бізнесом	4	екзамен
ВБ 2.5.	Публічні закупівлі	4	екзамен
Загальний обсяг вибірових компонентів		24	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОПП		90	

**2.1. Структурно-логічна схема вивчення компонент освітньо-професійної програми
«Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і
оподаткування» галузізнань 07 «Управління та адміністрування»**

1 рік навчання 1 семестр	1 рік навчання 2 семестр		2 рік навчання 3 семестр
Код та назви компонент			
<p>ОК1. Методологія та організація наукових досліджень</p> <p>ОК2. Аграрна політика</p> <p>ОК3. Бухгалтерський облік в управлінні підприємством</p> <p>ОК4. Фінансовий аналіз</p> <p>ОК5. Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами</p> <p>ОК6. Оподаткування суб'єктів господарської діяльності</p> <p>ОК7. Організація і методика аудиту</p> <p>ОК8. Електронний документообіг</p>	<p>ОК9. Організація бухгалтерського обліку</p> <p>ОК10. Стратегічний аналіз в управлінні підприємством</p>		<p>ОК 12 Виробнича практика</p> <p>ОК 13 Підготовка та захист випускної магістерської роботи</p>
	<p>ВБ 1.1. Внутрішній контроль діяльності аграрних формувань</p> <p>ВБ 1.2. Судово-економічна експертиза</p> <p>ВБ 1.3. Облік і звітність суб'єктів малого бізнесу</p> <p>ВБ 1.4. Комп'ютерні технології в обліку, оподаткуванні і аудиті</p> <p>ВБ 1.5. Глобальна економіка</p>	<p>ВБ 2.1. Стратегічний управлінський облік</p> <p>ВБ 2.2. Професійна етика бухгалтера та аудитора</p> <p>ВБ 2.3. Аналітичне обґрунтування управлінських рішень</p> <p>ВБ 2.4. Бухгалтерське діловодство в управлінні бізнесом</p> <p>ВБ 2.5. Публічні закупівлі</p>	
	<p>ОК 11. Навчальна практика (тренінг за фахом)</p>		

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників освітньо-професійної програми спеціальності 071 «Облік і оподаткування» проводиться у формі захисту кваліфікаційної магістерської роботи та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження ступеня магістр із присвоєнням кваліфікації: «магістр обліку і оподаткування».

Атестація здійснюється відкрито і публічно.

Гарант освітньої програми /керівник зі спеціальної (фахової) підготовки
доктор економічних наук, професор Сук Петро Леонідович.
otmts@ukr.net, +38(097) 987 56 18



Петро СУК

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

	ЗК 1	ЗК 2	ЗК 3	ЗК 4	ЗК 5	ЗК 6	ЗК 7	СК 1	СК 2	СК 3	СК 4	СК 5	СК 6	СК 7	СК 8	СК 9
ПРН 1	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+			+	+
ПРН 2	+	+	+		+	+	+	+	+			+				+
ПРН 3	+	+		+	+	+	+	+		+		+			+	+
ПРН 4	+	+			+	+	+	+	+						+	+
ПРН 5	+			+	+	+	+	+	+			+			+	+
ПРН 6	+	+			+	+	+				+					+
ПРН 7	+	+	+		+	+	+	+	+						+	+
ПРН 8	+				+	+	+							+		
ПРН 9	+				+	+	+							+		
ПРН 10	+				+	+	+							+		
ПРН 11	+	+		+	+	+	+						+			+
ПРН 12	+	+		+	+	+	+	+	+							+
ПРН 13	+	+	+		+	+	+						+			
ПРН 14	+	+		+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+
ПРН 15	+	+		+	+	+	+	+		+	+		+	+		+
ПРН 16	+	+	+	+	+	+	+		+	+						+
ПРН 17	+	+			+	+	+		+							+
ПРН 18	+	+	+		+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+
ПРН 19	+	+	+	+	+	+	+			+						